CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-300-PW0334-010

Kop 3aka3a: BCCOECH

27

L 48,5

18,2

M8x1

BALLUIFR -

. [BALLUERE

—<c9

, D97

EAL Cé€

Avametp ka6ens D
KaGenb

Ka6enb, HanpshkeHne nNpu KpyyeHuu
KaGenb, paguyc nsrnéa muH., ru6kas

npoknagka

2

Electrical connection

Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
chukcupoBaHHas npoknazgka

KaGenb, UuKnbl u3rnbéa, MUH

Konuuyecteo npoBOoAHNKOB

Pasbem 1

Pasbem 2

CeueHune NPOBOAHMKA
Cuctema

Electrical data

4.00 mm +0.10 mm

PUR cTOiiKuii K CBAPOYHbIM

1cKpam YepHblin, 1 m,

—~—T T

@D

—<13

M12x1
f
w

1]

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

rmékas npoknagka

SALLUrr

IP67, IP69K/IP67, IP68, IP69K

Temnepatypa ka6ens UL, makc., 80 °C

-25...90 °C

-50...90 °C

MPUTOAHOCTb A1 TATOBbIX Lienei Temnepatypa ka6ens UL, Makc., 80 °C

+360°/m cthukcupoBaHHaa Nnpoknagka

10xD Temneparypa ka6ens, ru6kas
npoknaaka

5xD Temnepatypa ka6ens, TArosas yenb -25...60 °C
Temnepatypa ka6ens,

10 mMAH. chukcupoBaHHas npoknagka

3

M8x1-I'He3n0, yroBOWA, 3--KOHT., General data

A-c KogupoBsaHuem

M12x1-LLTekep, NPSAMONA, 3--KOHT.,

A-C KogvpoBaHuem
0.34 mm?

¢ 6ECLUIOBHO KCTPYL,

06nacTb NPUMeHeHUs

060/104KOIA/C GecLIOBHO

3KCTPYA. 060104KOIA

HoMuHanbHbIii Tok (40 °C) 40A
Pa6ouee HanpshkeHue Ub 60 VDC /60 VAC
Internet www.balluff.com

O6nacTb cBapku

PaspelueHune Ha aKcnnyatauyuto/ CE
KOHthopMHOCTL E~

WEEE
Material
Matepuan fiepaTens KOHTaKToB PUR/PUR
Matepuasn KOHTaKTOB BpoH3a//laTyHb
Martepuan koprnyca PUR/PUR

MaTtepuan HakugHoO raiku

Martepuan 060n104kun kaéens
Martepuan 0605104ku KaGens,
yKasaHue

Subject to change without notice: 230418

JlnToli nop, faBNeHNEM LIMHKOBbIi

cnnaB UNu NaTyHb, HVIKeI'Il/Ip./

NINTOVA Nog, AaBNIeHUEeM LHKOBBIV

cnnas
PUR

CTOWKMIA K CBAPOYHBIM UCKpaM

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
ETIM 6.0: EC001855
BCCOECH_0.53_2020-03-06

1/2



CoeaguHuTeNnbHbIE NPOBOAA ——
BCC M323-M413-3E-300-PW0334-010
Kop 3akasa: BCCOECH BA L L u rr

Mechanical data CKOpPOCTb NepeMeLLeHus, MaKc., 200 m/min
TArosas uenb

Anuna ka6ens L 1.00m YcKopeHue, MaKc., TAroBas uenb 5 m/s?
MOMEHT 3aTAXKN Ka6enbHOro 0,4 Hwm/0,6 Hv Xop, NepeMeLLeHms Mo BepTUKany, 2M
coeauHuTens Makc., TArosas Lenb

OGonouka kaGens, uset HepHbIii Xoa nepemeLeHus Mo FopU3oHTanM, 5M
CaoiicTBa Kabens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lenei MaKc., TATOBas Lenb

Remarks

KoHcTpykuus kabens no UL-AWM 20549

He copgepxuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 yacTb 815

6e3 cofepXaHua CUIMKoHa

Hesocnnamexsiemoctb no UL FT2

CreneHb 3awuTbl No IEC 60529 unm 1ISO 20653, TO/IbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOI YacTbHO.

Connector Drawings

4
3 1 3 1
4
| Il
KOHT. 1: KOpU4HeBbIl KOHT. 1: KOpU4HeEBbIN
KOHT. 3: cuHuin KOHT. 3: cuHuin
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: uepH.
Wiring Diagrams
I II
1 i 1
3 ' 3
4 l 4
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 230418 ETIM 6.0: EC001855

BCCOECH_0.53_2020-03-06



